



ЛЕНИНГРАДСКАЯ

УЛИЦА берет свое начало у крутого поворота. Озерновская коса, бегущая берегом Култушного озера, стремительно поворачивает и

вливается в магистраль — Ленинградскую. Скатая с одной стороны склоном Мишенной сопки, с другой — озером, улица разворачивает бег. В начале ее, припав к земле полускрытыми оконцами, жмутся еще друг к другу маленькие домишки.

Но вот еще поворот, и улица, вырвавшись из тисков, разливается во всю свою ширь. Поднимаются многоэтажные здания. На улице учебные заведения, промышленные предприятия, кинотеатр и магазины и красивые жилые дома.

На много метров раскинулся стадион «Спартак». Одним из лучших на Дальнем Востоке он стал после реконструкции. Похорошел стадион, разделся в ширину. Вместо 5 тысяч зрителей сегодня он вмещает 10 тысяч.

Зимой стадион закутывается в ледяную шубу, включает по вечерам огни, музыку, и на льду отдыхают горожане — любители конькобежного спорта. Порой за одно воскресенье зимний стадион принимает 4—5 тысяч человек, начиная от малышей и кончая стариками. В будущем году строители порадуют спортсменов за-

крытым залом, который будет построен, тут же, на стадионе, на месте кафе «Лето» и раздевалки.

Ленинградскую с полным правом можно назвать молодежной улицей. Через дорогу от стадиона высится корпуса мореходного училища. Здесь готовят механиков, штурманов, радиотехников. Морскому краю каждый год требуется все больше моряков-рыбаков. Поэтому на следующий год к двум огромным четырехэтажным учебным корпусам примкнет третий. Курсанты озеленили большую часть улицы не только в своем городке, но далеко за его пределами. В озеленении улицы принимали горячее участие студенты рыбного техникума, который здесь же рядом.

А там, где берет свое начало медицинский городок, — здание медицинского училища. Если уж речь зашла об этом городе, то хочется сказать, что вырос этот городок почти на глазах у горожан, на бывшем пустыре. Сейчас в многоэтажных корпусах золотые руки, добрые сердца врачей воюют с недугами, возвращают здоровье многим людям. В одном из этих корпусов, светлом, просторном, начинают свой путь в жизнь маленькие граждане нашего города, его новые жители. Где, как не здесь, быть медицинскому училищу!

На Ленинградской много не только молодежи, эти улицы и детей. Здесь много детских площадок,

радующих яркими красками. Студенты Петропавловского пединститута шефствуют над детьми всей улицы. Они уделяют детям много времени и забот. Хорошая практика для будущего педагога.

Здание мебельной фабрики не бросается в глаза. Оно очень скромно. Но мебель, которая выходит из ее цехов, получила признание. Мебели не хватает — растет число жителей города. Фабрика расширяется. Ее цеха растут в районе шестого километра. На три миллиона рублей будет выпускать продукции мебельная фабрика к концу пятилетки.

Сердце улицы — Комсомольская

площадь. Сюда стекаются четыре дороги. Здесь всегда многолюдно. Три автобусных остановки, стоянка такси. А сколько за день проходит машин! Еще одна примечательность площади — борьба нового со старым. Новое наступает, оттесняет старое. По одной стороне площади лесенкой поднялись, как три брата, три огромных жилых дома. А на противоположной стороне прижались к земле длинные серые бараки. Они доживаются свои дни. Вырастут и на их месте высокие белые здания.

Улица строится, улица молодеет.
Л. ТЮЛЕНЕВА.

Слушатель школы рабселькоров.



КАК ТЕБЕ СЛУЖИТСЯ?

отличник боевой и поли-

жантом Владимиром Поступинским. Небольшого состязания